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határozata

A Biatorbágyi Egészségház Alapítvánnyal összefüggő kérdésekről
A Biatorbágyi Egészségház Alapítvány alapítói jogairól

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágyi Egészségház Alapítvánnyal
összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést.
1. A Biatorbágyi Egészségház Alapítója, Petrás István 2010. június hónap 30. napján tett
személyes nyilatkozatával a Ptk. 74/C. §. (7) bekezdésében biztosított lehetőséggel élve -
akadályoztatása  miatt  –  az  alapítói  jogok  teljes  körű  gyakorlására  Biatorbágy  Város
Önkormányzatát  jelölte  ki.  A  Képviselő-testület  118/2010.  (06.  30.)  Öh.  számú
határozatával,  2010. június 30. napjától kezdődően a kijelölést elfogadta azzal, hogy az
Alapítvány  székhelye  2051.  Biatorbágy,  Baross  Gábor  u.  2/a.  u.  számra  változik  és  a
nyilvántartó bíróságtól az Alapítvány kiemelten közhasznú szervezetnek történő minősítését
kéri.  A  Biatorbágyi  Egészségház  Alapítvánnyal  kapcsolatban  a  Képviselő-testület  által  a
118/2010.(06.30.)  Öh.  számú határozat  alapján  Dr.  Kiss  György  ügyvéd  elkészítette  az
alapítvány módosított alapító okiratát és kiegészítő  dokumentumait.  A Fővárosi  Bíróság
hiánypótlást rendelet el és több, könnyen orvosolható hiba mellett, megállapította azt is,
hogy az Önkormányzat nem veheti át az alapítói jogokat.

2. Fentiek  alapján  Biatorbágy  Önkormányzata,  mint  a  Biatorbágyi  Városfejlesztési  Kft.
alapítója  és  egyedüli  tagja  akként  dönt,  hogy  a  Biatorbágyi  Városfejlesztési  Kft.  a
Biatorbágyi Egészségház Alapítvány alapítói jogait át kívánja venni.

3. A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  Polgármestert,  hogy  Biatorbágy  Önkormányzata
képviseletében, illetve az Önkormányzat, mint a Biatorbágyi Városfejlesztési Kft. alapítója és
egyedüli tagja képviseletében eljárva a szükséges intézkedéseket megtegye, okiratokat aláírja.

4. A  Képviselő-testület  a  jogi  előkészítéssel  és  eljárással  a  Dr.  Juhász  Andrea  Julianna
Ügyvédi Irodát bízza meg.
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